

22 СЕНТЯБРЯ 1990 ГОДА ♦ № 219 (22961) ● 4

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА.

Константин Антонович ЛАПТЕВ

Советское искусство понесло тяжелую утрату. 19 сентября 1990 года на 86-м году жизни скончался выдающийся мастер оперного искусства — народный артист СССР Константин Антонович Лаптев.

После окончания в 1929 году Киевской государственной консерватории К. А. Лаптев с успехом выступал на сценах Одесского и Киевского оперных театров. С 1952 г. по 1968 год К. А. Лаптев работал в Ленинградском театре оперы и балета имени С. М. Кирова.

Удивительный по красоте, сочный и мягкий голос, выдающиеся актерские данные, обаяние личности способствовало неповторимой творческой атмосфере его спектаклей и огромной популярности у слушателей.

Мазепа, Фигаро, Онегин, Елецкий, Веленецкий гость,

Шакловитый, Жермон, Ренато, Амонасро — оперные партии, которые пользовались особым успехом у зрителей в исполнении К. А. Лаптева.

Его голос часто звучит по радио, в грамзаписях, которые вошли в золотой фонд советского оперного искусства.

Особую значимость в биографии артиста обрели его выступления перед воинами Советской Армии на фронтах Великой Отечественной войны.

Певец, гражданин, член КПСС с 1931 года, К. А. Лаптев был награжден орденами Октябрьской Революции, Трудового Красного Знамени, «Знак Почета», орденом «Братства и Единства» Республики Югославия.

Память о К. А. Лаптеве будет жить в сердцах почитателей его таланта.

Группа товарищей